



ОБЩИНА КАЛОЯНОВО

пл. "Възраждане" № 6
тел: 03123 / 22 21 факс: 03123 / 24 12
<http://www.kaloianovo.org/>
E-mail: kaloianovo@mail-bg.com



Изх. № 7000-1115 / 28.06.2016г.

РАЗЯСНЕНИЕ

На основание чл. 189 от ЗОП

Относно: Писмено искане за разяснение по условията за участие в обществена поръчка с предмет: „Корекционни мероприятия и укрепване левия бряг на р. Стряма след съществуващия мост в землището на с. Песнопой, Община Калояново“

Питане с Вх. №7000-1115 от 27.06.2016 год.

1. Моля да уточните дали в обхвата на изготвената оферта, в частта на Строителна програма и Линеен график, участникът следва да включи изпълнението на насипни работи и на десния бряг та река Стряма, които са предвидени в проектна документация: лист „Ситуация-проектно предложение“ и „Напречни профили“. Въпросът е основателен с оглед дефинирания предмет на обявената поръчка, респ. Техническите спецификации към документацията за участие, които посочват изпълнение единствено мероприятие на левия бряг на р. Стряма.

2. Относно позиция №5 от КС: „Механизирано почистване на храсти с изкоренител и трактор“, възложителят ще приеме ли участникът да замени механицицията „трактор“ и „изкоренител“, посочени в наименованието на тази позиция, с друг вид механизация, която е по-съвременна, респ. Ефективна, икономична и целесъобразна?

Отговор 1.1. В обхвата на изготвената оферта, в частта строителна програма и линеен график, участникът следва да включи изпълнението на насипни работи и на десния бряг на река Стряма, както и всички предвидени СМР в проектната документация.

Отговор 1.2. Участникът следва да се придържа към обявените от Възложителя условия за изпълнение на обществената поръчка, включително посочените в КС.

Питане с Вх. №7000-1115/ 1/ от 28.06.2016 год.

В изпълнение на разписана забележка в техническите спецификации от документацията, а именно: „посочените в Техническите спецификации конкретен стандарт, спецификация, техническо одобрение, друга техническа референция,(....) да се чете „или еквивалент“ Възложителят ще приеме ли влагането на бетон с по-високи характеристики от посочените – B15, W0.2, F75? По този начин би се обезпечило по-високо качество на крайния продукт при спазване на технологичните правила и параметри на заданието.